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Bevezető: 

 

A Rákócziújfalui Művelődési Ház és Könyvtár 2020.11.01-től működési formáját tekintve 

közösségi színtérként működik, mint a Rákócziújfalu Községi Önkormányzat telephelye. 

Neve: Rákócziújfalui Közösségi Színtér. 

A közösségi színterekre a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 

közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény és a közművelődési alapszolgáltatások, 

valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 

20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet előírásai vonatkoznak. 

Mindenki számára ismert a 3 évig tartó Covid világjárvány, mely jelentős változásokat hozott 

nem csak az emberek életvitelének változásában, hanem kulturális szokásokban is.  2024 -ben 

egész évben nyitva tartottunk, de még mindig lehetett érezni, hogy a rendezvényeken nem 

olyan létszámban vesznek részt az emberek, mint előtte. A rohamosan dráguló energia árak 

miatt spórolunk az energiával. A hőfokot alacsonyan tartottuk télen, és figyeltünk az 

indokolatlan áramfogyasztás kiküszöbölésére. 2024-ben a különböző díjtételeket az 

áremelkedésekhez igazítottuk.   

2024-ben is olyan programokat kínáltunk, melyek hozzájárultak a Rákócziújfalu közösségi és 

kulturális életének fejlődéséhez. A hagyományok megőrzése mellett a lakossági igények 

figyelembevételével új események bevezetése és megvalósítása volt célunk. Munkánk alapját 

a művészeti és kulturális értékek megteremtése, a közösségi érzés erősítése, megőrzése, ezen 

értékek átadása adta. Fontosnak éreztük a változatos kínálat megteremtését annak érdekében, 

hogy minél szélesebb réteget meg tudjunk szólítani. Az intézmény elsősorban közösségi tér, 

mely lehetőségeink szerint helyet és segítséget adott minden közösségi kezdeményezésnek. 
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I. Általános beszámoló 

A Rákócziújfalui Közösségi Színtér fenntartója a Rákócziújfalui Községi Önkormányzat. A 

telephelyként üzemelő intézménynek nincs külön költségvetése, az az önkormányzatéval 

közösen került tervezésre.  A könyvelésben kormányzati funkciók szerint elkülönítjük a 

közművelődésre fordított összegeket, bevételeket. Az intézménynek bevétele a központi 

támogatáson túl a termek bérleti díjaiból, fénymásolásból, nyomtatásból, laminálásból 

származik. Továbbá a 2024-as évben is az Önkormányzatnak saját önerőből kellett pótolni a 

működési költségeket.  A kiadás a személyi bérekből, azok járulékaiból, rezsiköltségekből, 

szolgáltatási költségekből álltak össze.  

Intézményünk színvonalas munkája nem csak a költségvetési támogatás függvénye. 

Nagymértékben befolyásolja a megfelelően képzett személyzet.  Az intézmény 

közművelődési és könyvtári munkáit 2 fő 4 órás személy látta el. A 2023. szeptemberében 

felvett munkatárs elvégezte a közművelődési munkatárs képzést, de sajnos 2025 január 31.-től 

közös megegyezéssel megszüntette nálunk munkaviszonyát. A szakképzett közművelődési 

munkatárs foglalkoztatása kötelező a közösségi színterek esetében. Minél előbb szükséges 

felvenni egy szakképzett munkaerőt vagy olyat, aki vállalja a beiskolázást. A költségvetés 

tervezésénél 2 fő 4 órás bérével számoltunk. Továbbá 1 fő közfoglalkoztatott segíti a 

Közösségi Színtér működését takarítási feladatokkal.  

A minimális létszám többször nehézségeket okoz a működésben és a szabadságok kiadásában, 

a betegségek miatti helyettesítésben. Az egyes ünnepi műsorokra készülve nagyrész saját 

magunk hangosítunk, fotózunk, berendezünk mely több órát vesz igénybe személyes 

jelenléttel a próbák miatt is. A munkaerő pótlásán kívül a hangosítási eszközök 

modernebbekre való cseréjére is szükség lenne, hogy ne keljen minden esetben hangosítást 

fogadnunk. A billiárdasztal és billiárd dákók is lassan használhatatlanok lesznek.  

2024-ban a Rákócziújfalui Közösségi Színtér több funkciót is ellátott. A színvonalas 

rendezvényeken és a könyvtári szolgáltatáson túl, helyet biztosított több hivatalos szervnek. 

Helyet kapott nálunk a körzeti megbízott egy biztonságosan zárható helységben. Helyet 

kapott a Rákócziújfalu Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata tavaszig, az épületük 

felújítása idejére. Helyet kapott a Községi Polgárőr Egyesület. Ideiglenes jelleggel a 

Polgármesteri Hivatal iratárát is itt helyeztük el. A Triász Íjász Egyesület működését tudtuk 

segíteni azzal, hogy az edzések alkalmára használhatják a nagytermet és eszközeiket az egyik 

helységben tárolhatják.  

2023-ban a Nemzeti Művelődési Intézet részéről ellenőrzést kaptunk, melyben 

megállapították a közművelődési szakember hiányát, melyet 2024 júniusra tudunk pótolni 

Sebe Dóra személyében, aki sikeres záróvizsgát tett, mint közművelődési munkatárs, de 2025 

január 31-vel közös megegyezéssel felmondott. A 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet előírja a 

„12. § (1) A közösségi színtérben a feladatellátó a közművelődési alapszolgáltatások zavartalan 

biztosítása érdekében legalább egy, legalább középfokú közművelődési szakképzettséggel 

(szakképesítéssel) rendelkező szakembert foglalkoztat.” 
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II. 2024. év megvalósult szakmai tevékenysége 

A Rákócziújfalui Közösségi Színtér 2024. évi célja az értékteremtő, innovatív, ugyanakkor 

szórakoztató események megvalósítása volt. A rendezvények kialakításában a komplexitás 

volt az egyik fő szempontunk. Ez azt jelenti, hogy az események tartalmazzanak többféle 

programot, ezáltal nagyobb számú érdeklődőt tudunk megmozgatni. Az intézmény szakmai 

tevékenységét az 1997. évi CXL. törvényben foglaltak, a fenntartó önkormányzat 

közművelődési rendeletében meghatározott feladatok, és a községi kulturális koncepcióban 

leírt feladatok alapján végzi. Természetesen folyamatos egyeztetések folynak a vezetőséggel, 

hiszen sokszor új ötletek törnek a felszínre, és új gondolatok mentén új rendezvényeket is 

megvalósítottunk a tervekhez képest. 

Működik egy közösségi média platform a Facebookon „Rákócziújfalu Faluház” néven, ahol a 

lakosok nyomon követhetik a nálunk zajló eseményeket. Itt is közzé tudjuk tenni 

plakátjainkat, felhívásainkat. Online játékokat is szervezünk itt. A rendezvényekről készült 

fotókat az oldalunkon közzé tesszük, hogy a lakosoknak hozzáférhetőek legyenek: 

https://www.facebook.com/ikszt.faluhaz.rakocziujfalu/photos 

A 2023-ban kihelyezett, mesterséges intelligenciával támogatott, érintőképernyős 

önkiszolgáló ügyintézési pont teszt üzemmódban dolgozik.  Intézményünk DJP pontként is 

üzemel (digitális jólét program), így kerültünk bele az országosan kihelyezett 200 MIA pont 

közé. MIA pontok érintőképernyős eszközein könnyen, gyorsan, ügyintézői beavatkozás és 

sorban állás nélkül lehet meghatározott ügyeket elektronikusan intézni. Különlegesség, hogy 

az eszközökön a www.magyarorszag.hu  központi e-ügyintézési portálon megszokott 

ügytípusok egy részével már most találkozhatunk, például: vezetői engedély és személyi 

igazolvány pótlása, gépjármű ügyek, anyakönyvi kivonat és erkölcsi bizonyítvány igénylése. A 

készülékeken elérhető, automatikusan intézhető ügykörök száma folyamatosan fog bővülni. 

Helybeni szolgáltatásaink: termek bérbe adása árusításra, lakodalomra, családi 

rendezvényekre; eszközök bérbe adása, fénymásolás, szkennelés, szövegszerkesztés, 

nyomtatás, spirálozás. Ingyen lehet használni nálunk a számítógépeket, WIFI –t, billiárdot, 

csocsót, pingpongasztalt.  

A fiatalok alig töltik itt szabad idejüket, leginkább a szervezett programokra jönnek. 

Köszönhető ez a Covid járvány ideje alatt minden fiatalnak szüksége volt valamilyen 

formában okos eszközre, internet hozzáférésre, hogy tanulmányaikat online is el tudják 

sajátítani. A közösségi színtérben, ha egy területet vagy helyet tudnánk biztosítani a 

fiataloknak, hogy a szabadidejüket lazítással, társaságban tudják eltölteni ahová fixen 

beraknánk a billiárd asztalt, csocsót, okos tv-t, x-boxot- természetesen szabályozva és 

figyelve az eszközök használatát létrejöhetne egy ifjúsági klub heti rendszerességgel.   

 

http://www.magyarorszag.hu/
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„A Szakkör” 

Mézeskalács, makramé 

2024-ban pályáztunk a Nemzeti Művelődési Intézett több programjára is. A „Jógyakorlaton 

„program részeként lehetett pályázni hagyományőrző régi mesterségek fenntartását célzó 

szakkörök támogatására. Feltétel volt, az online végezhető szakkörvezetői tanfolyam 

elvégzése, melyet sikeresen teljesítettem. Így beindíthattunk 2024 -ben is szakkört az év 

második felében a papírfonás szakkört. 2023-ban elindult el a mézeskalács készítő szakkör, 

melyet nagyon szerettek a tagok. A mézeskalács tanfolyammal párhuzamosan indult a 

makramé szakkörünk is. A 20 alkalmas szakkörök egy sikeres kiállítással zárultak. De az 

elsajátított tudást a mai napig gyakoroljuk. Több alkalommal láttuk vendégül ovis és iskolás 

csoportokat feleleveníteni a hagyományainkat. Továbbá képviseltük Rákócziújfalut a Nemzeti 

Művelődési Intézet által regionálisan szervezett szakkörkiállításán is Szolnokon, mind a 

mézeskalács termékeinkkel, mind a makramé műveinkkel. 
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Papírfonás szakkör: A szakköri felhívásra többen is jelentkeztek. A Nemzeti Művelődési 

Intézet 5 főnek biztosított anyagokat és eszközöket a szakkör működését támogatva. A 

szakkörtagok kétszer annyian vannak, mint az elvárt létszám. A kis csapat érdeklődve, 

lelkesen készül egy-egy alkalomra, mivel az alkotások időigényesek és sokszor nem végzünk 

a foglalkozásokon. A különböző háztartási tároló kosarakon túl készítettünk már 

karácsonyfadíszeket, húsvéti dekorációt, bortatót. Az egyesével megsodort papírpálcákat 

fonjuk különböző technikákkal meg. Esetenként színezzük, fessük, lakkozzuk a papírpálcákat 

különféle módszerekkel. A 2025 nyarára véget érő 20 alkalmas szakkört egy kiállítással 

fogunk zárni, ahol megtekinthetőek lesznek az elkészült termékek.  
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Együttműködésben magvalósult programok: 

 

Helyt adunk a különböző klubok és egyesületek helybeni munkájához. Hozzájárulunk 

munkánkkal, eszközökkel, helyszín biztosításával a helyi vállalkozók, klubok, egyesületek, 

rendezvényeihez. Ezzel is támogatva a helyi közösségek kapcsolatteremtő rendezvényeit. 

Hivatalos egyesületeink: Községi Polgárőr Egyesület, Ifjúság Horgász Egyesület, TRIÁSZ 

Íjász Egyesület. Ezek az egyesületek nem csak részt vesznek rendezvényeinken, hanem 

támogatják munkájukkal programokat szerveznek, pályáznak rendezvényekre.  

2024-ben több közösségi rendezvény valósult meg vállalkozók és civilek ötletei szerint. Az 

idén második alkalommal, nagy sikerrel került megrendezésre egyéni szervezésben 

Önkormányzati támogatással a Fénykaraván az adventi időszakban, és a   Márkafüggetlen 

Autós találkozó nyáron. Többek között a már hagyományosnak számító Giliszta Feszt is 

népszerű nem csak a helyiek körében. A téli időszak nagysikerű rendezvénye az Erzsébet-

Katalin bál, ami egy vállalkozóval közös szervezéssel valósult meg. Ezenkívül a Gurul a 

Mikulás nagysikerű kezdeményezését is segítettük. Meleg teával kínáltuk a motorosokat és a 

kilátogatókat. A helyi SZMK munkáját igyekszünk segíteni a Farsangi és a Halloweeni 

rendezvényükön. 

A Mikulást minden évben nagyon várják a gyermekek, 2024-ben is volt „Házhoz megy a 

Mikulás”. Köszönet a Mikulások kitartó munkájáért!  

A 2024 évet búcsúztatva Szilveszteri bulit tartottunk a táncoslábúak örömére. A jó zenéket Dj. 

Taylor szolgáltatta.  

A rendezvények zavartalan lebonyolításához szükségünk van a jó partneri kapcsolatokra. 

Fontos, hogy időben ide érjen minden fellépő, jó árat tudjunk kialkudni. Nagyon sokszor a 

szakmai elhivatottság elengedhetetlen, hogy egy-egy egész napos rendezvény meg tudjon 

valósulni. 

Kiemelném a Martfűi Szabadidős Kör tevékenységét, akik már sokadik alkalommal jöttek 

többed magukkal és szolgáltattak foglalkoztató hagyományos népi játokokat 

rendezvényeinken csupán egy kis ellátmányért. 2025 évben Rákócziújfalu testülete a Martfű 

Városi Szabadidős Kör részére támogatást szavazott meg, ezzel támogatva munkájukat. 
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Szikra Színház:  

A Pajtaszínház programra a településen szerveződött 2023-ban egy kilenc fős csoport. A 

létrejött kis közösséget nem csak az együtt töltött idő és a kihívás motiválta, hanem hogy 

átélhessék azt a felemelő érzést amikor valami többet mutathatnak meg magukból és 

bizonyíthatják tehetségüket a színjátszás területén is. A csoport a Szikra Színház nevet 

választotta. Az első darabunk Aiszkhülosz: Oltalomkeresők. Mint csoportvezető sok akadályt 

kellett megoldani, leküzdeni. Az elkészült darabot nem csak helyi szinten mutathattuk be, 

hanem eljutottunk vele a Nemzeti Színházba, ahol lehetőségünk nyílt egy előadásra. Ezúton is 

köszönjük mindenkinek, aki segített ebben minket és átélhettük ezt a felemelő élményt. 

Darab rövid bemutatása:  

A történet szerint Danaosz király lányai menekülni kényszerülnek szülőföldjükről 

Egyiptomból, mert nem akarnak nagybátyjuk, Aigüptosz király fiaival házasságra lépni. A 

menekülők (a Danaidák) Argosz városában kérnek oltalmat. A király, Pelaszgosz tanácstalan. 

A görög vendégbarátság szerint az istenek haragja sújtaná városukat, ha megtagadja a 

menekültek befogadását, de ha megteszik, biztos háborúba keverednek az egyiptomiakkal. 

Mit tesz? Népgyűlés elé terjeszti a kérdést, hozzanak „az emberek” határozatot, mert 

Argoszban demokrácia van. Mennek is szavazni az argoszi férfiak, Danaoszt és 50 lányát 

végül befogadják. 
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A Szikra Színház tagjai a nagyon sikeres bemutatót követően úgy döntöttek, hogy 2024-es 

évadra tagfelvételt hirdetnek. A kis csapat összetétele változott. Az új felálláshoz 

választottunk új darabot. A próbák heti rendszerességgel folytak, hogy minél mélyebb tudást 

sajátítsunk el.  

2025 februárjára készülő darabunk Nádassy László: A tacskó 

A darab rövid bemutatása:  

Vera és szülei nemrég új helyre költöztek, ahol régen egy nyomatokat árusító cég dolgozott. 

Vera meglepetés kutyust tervez hozni az új házukba. Egy apró félreértés pedig őrült nagy 

kavarodást okoz ... De mi köze mindehez a kutyának? 

 

A választott új darab Tóthné Kovács Hajnalka rendezésében valósul meg. A próbák jó 

hangulatban teltek. Az első előadásunk nagy siker lett, teltházat varázsolt a rendezvény 

terembe. Így egy második előadás mellett döntöttünk.  A nagy sikeren felbuzdulva tervezzük 

elfogadni más települések meghívásait. Ahhoz, hogy minden jól tudjon működni esetleg kis 

csapatunk pályázhasson eszközökre, tervbe vesszük egy esetleges Egyesület létrehozását.  
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A rendezvények (1. melléklet) közül kiemelném a nyári tábor programot, amit szerveztünk és 

pedagógusi felügyelettel lebonyolítottunk.  

- Nyári tábor: újra megrendeztük az egyhetes nyári tábor programunkat, ahol az 

idén már 50 gyereket tudtunk egy héten keresztül nappali ellátásban programokkal 

ellátni, felügyeletet biztosítani a júniusi hónapban. A változatos programok között 

szerepelt kirándulás Szarvasra a Körösvölgyi Látogatóközpont és Kalandparkba 

busszal, közös ebéddel, kerékpártúra Martfűre strandolással, közös ebéddel, könyvtári 

író-olvasó találkozó Trux Bélával, aki egy gyermekkönyvét mutatta be, játékos 

vetélkedők, záró karaoke buli. De volt itt kutyás bemutató Nagy Roland 

szervezésében, íjászkodás a Triász Íjász Egyesület jóvoltából. A táborban az utolsó 

napon a gyerekek bográcsos ebédet kaptak, melyet a Nyugdíjas Klub tagjai főztek 

meg. A tábor költségeit az Önkormányzat finanszírozta. A gyerekek nagyrészt alsó 

tagozatos osztályokból jelentkeztek. A felügyeletet a helyi általános iskola 

pedagógusaival láttuk el. Segítségünkre voltak diákok, akik az 50 órás kötelező 

közösségi munkájukat végezték nálunk.  
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III. Könyvtár 
 

2012. december 20-án kötöttünk megállapodást könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására a 

megyei Verseghy Ferenc Könyvtárral. Az úgynevezett KSZR szerződés támogatása 

lefinanszírozott 2024-ban 21 féle hírlap előfizetést (2. melléklet), 2 db könyvtári szervezésű 

rendezvényt és nagyjából 120 db könyv vásárlását. A könyvtár 45 alkalommal adott helyet 

különféle rendezvényeknek. Volt nálunk vetélkedő, előadás, könyvtári óra, játékos 

tevékenységek, kiállítás, szórakoztató rendezvények, diavetítés, szakköri foglalkozások. Két 

író-olvasó előadást is meg tudtunk valósítani: TRUX BÉLA a Torony ifjúsági könyvét 

mutatta be a gyerekeknek interaktív formában, a felnőtteknek pedig egy más időpontban az 

Eredet című könyvét, ami egy virtuális utazásként kalauzolja el az olvasót a XIII. századba. 

A megyei könyvtár a KSZR által az előző évben nyújtott szolgáltatásokról minden évben 

tájékoztatót készít az önkormányzat részére mely tartalmazza az együttműködésben töltött 

munka beszámolóját.  

A könyvek átvételei negyedévenként történtek. Erről a Rákócziújfalu Faluház Facebook 

oldalán tájékoztatjuk mindig az olvasóinkat.  

Az olvasóteremben a folyóiratok szabad használata mellett színes kézikönyvek és 

foglalkoztatók várnak minden érdeklődőt. Emellett ingyen kölcsönözhetőek a könyvek, 

ingyen használható a számítógép rendszer és az internet. WIFI hozzáférést is biztosítunk 

ingyenesen. Megállapítható, hogy változtak az olvasói szokások, kevesebben veszik igénybe 

az ingyenes internetezési lehetőséget is. A helyi iskolával, óvodával jó kapcsolatot ápolunk. 

Rendszeresen látogatnak a könyvtárba egy-egy könyvtári foglalkozásra. 

A könyvtárban folyamatos kiállításunk van. 2024-ben a Lieto Alapfokú Művész Iskola 

diákjainak alkotásait lehetett megtekinteni. 

A könyvtári rendezvények közül kiemelném a Történelmi Klubfoglalkozásokat, ahol 

történelmi eseményeket elevenítenek meg az előadók, kivetített képek segítségével 

illusztrálva. 2024-ben 5 alkalommal sikerült megvalósítani.  

A magyar népmese alkalmára több óvodai és iskola csoport érkezett a könyvtába, hogy 

elvarázsolhassam őket egy röpke órára a mesebirodalomba.  
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1. melléklet 

2024. évi programok, rendezvények  

• Magyar Kultúra napi műsor keretében a Szikra Színház előadása: Oltalomkeresők 

• A Szikra Színház Oltalomkeresők című előadás utaztatása a Nemzeti Színházba 

melyen lakosok is részt vehettek korlátozott számmal szervezett busz szállítással. 

• Gerinc jóga az év első felében heti rendszerességgel 

• Kreatív szakkörök alkalomszerűen 

• Diavetítés ovisoknak, iskolásoknak 

• Popcornos könyvtármozi 

• Farsangi kézműves fánksütés 

• Cirkuszi előadás a nagyteremben évi 2 alkalom 

• Falusi disznóvágás-süteményverseny 

• Nőnapi parti 

• Március 15.-i emlékműsor 

• Történelmi klubelőadások: 

Pintér István történész: Görgey Artúr tavaszi hadjárata 

Varga József előadásában: 1552 eseményei Magyarországon 

Varga József előadásában: II. Rákóczi Ferenc fejedelem nyomában 

Varga József: Móré László nyomában 

Trux Béla: Virtuális utazás a XIII. századi Magyarországon az Eretnek című regény 

alapján 

• Tojásfa díszítés 

• Húsvéti sokadalom 

• Prevenciós előadás online csalásokról 

• Baba-mama klubfoglalkozás 

• Mézeskalács sütés ovisokkal, iskolásokkal évi 4 alkalom 

• Fáklyás felvonulás 

• Majális – Egészségnap 

• Íjászverseny 

• Szemvizsgálat évi 3 alkalom 

• Gyereknap- Barbie és Ken műsora  

• Családi nap 

• 1 hetes nyári gyerektábor az intézményben: (Író-olvasó találkozó Trux Bélával, Szarvasi 

kirándulás, íjászkodás, bográcsozás, Martfűi strandolás, kutyás bemutató, karaoke buli) 

• Nyugdíjas klubfoglalkozások: csigatészta készítés 

• Utazó Planetárium 

• Márkafüggetlen autós találkozó (Family VIP szervezésében) 

• Nyárzáró gyerekparty 

• Szt. István napi Ünnepség 

• Őszköszöntő  

• Mézeskalács szakkör heti rendszerességgel (az év első felében) 
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• Makramé szakkör heti rendszerességgel (az év első felében) 

• A Szakkörök kiállítás megnyitója (a kiállítás több hónapon keresztül megtekinthető volt) 

• Papírfonás szakkör (az év második felében) 

• Kötött galuska leves készítés a Nyugdíjas klub közreműködésével 

• Idősek napja 

• A magyar népmese alkalmából mesebarlang a könyvtárban (ovisok, iskolások 

érkeztek) 

• 1956-os emlékműsor 

• Szikra Színház gyakorló próbái heti rendszerességgel  

• Tök-Jó délután 

• Halloween felvonulás (SZMK szervezés) 

• Erzsébet- Katalin Bál 

• Fénykaraván (Bíró Zoltán szervezésében) 

• Világító Adventi Ablakok (lelkes anyukák szervezésében      ) 

• Adventi gyertyagyújtás 

• Motoros Mikulások Rákócziújfaluban (a Griff Motorosklub szervezése) 

• Házhoz megy a mikulás 

• Mindenki Karácsonya 

• Szilveszteri mulatság 
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2. melléklet 
 

Rákócziújfalui Közösségi Színtér részére 2024-re előfizetett hírlapok és 

folyóiratok KSZR finanszírozással: 

 

 

 

• 33 PLUSZ EGY VICC REJTVÉNYLAP 

• FÜLES NAGYBETŰS SKANDI 

• KERTI KALENDÁRIUM 

• JOY 

• BLIKK NŐK KONYHA 

• KULTÚRA ÉS KÖZÖSSÉG 

• POÉNVADÁSZAT EXTRA 

• PRAKTIKA HORGOLÁS 

• MAGYAR HONVÉD 

• ESŐ 

• KREATÍV MANDALA 

• GLAMOUR 

• KISKEGYED 

• KREATÍV  

• LAKÁSKULTÚRA 

• MAGYAR HORGÁSZ 

• NŐK LAPJA 

• NŐK LAPJA EZOTÉRIA 

• SIKERES SPORTHORGÁSZ 

• STORY KÜLÖNSZÁM 

• TÜCSÖK 
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1. melléklet   képekben 
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